

Відповідальність керівництва

29.05.2020

Добрий день громада стурбована ситуацією що склалась з КП "Міськводоканал". Це добре що Рубський І.В., Кот В.В., за рахунок нас платників податків особливо сільських територій вирішили закрити свої борги. Рішенням сесії виділили кошти, а яку ж відповідальність передбачено та застосовано до директора КП, бухгалтерки підприємства та керівництва ОТГ, що допустило виникнення 4.5 млн. грн заборгованості. Якщо цих осіб притягнуто до відповідальності просимо Вас надати підтверджувальний документ, в результаті негативної відповіді щодо притягнення до відповідальності вищевказаних осіб вимушені будемо звертатись до Стадніка О. В.



**БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Героїв Небесної Сотні, 38, м. Баштанка, 56101, тел./факс: (05158) 2-76-47, 2-67-47,  
тел. 2-71-05, E-mail: bashtanskaotg@mk.gov.ua, сайт bashtanskaotg.org.ua,  
код згідно з ЄДРПОУ 04376469

від 29.05.2020 р. № 5 на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Щодо відповідальності керівників

Шановна пані Маріє!

Баштанська міська рада на Ваше звернення від 26.05.2020 року щодо відповідальності керівництва повідомляє наступне.

Рішенням Баштанської міської ради від 14 травня 2020 року №6 Про депутатський запит депутата міської ради Лідії ЗАБОЛОТНЬОЇ щодо виділення коштів на незалежну аудиторську перевірку КП «Міськводоканал» рекомендовано міському голові застосувати заходи дисциплінарного стягнення до директора КП «Міськводоканал» у зв'язку з допущенням ним утворення заборгованості по сплаті податку на доходи з фізичних осіб, порушення умов контракту та позбавити його премії на період до остаточної виплати заборгованості. Рекомендувати директору КП «Міськводоканал» застосувати заходи дисциплінарного стягнення до головного бухгалтера та економіста КП «Міськводоканал» та припинити виплату їм премії у зв'язку з допущенням ними утворення заборгованості по сплаті податку на доходи з фізичних осіб, на період до остаточної виплати заборгованості. Баштанською міською радою направлено звернення до Державної аудиторської служби України щодо проведення державного фінансового аудиту фінансово-господарської діяльності КП «Міськводоканал».

Щорічно на сесії міської ради заслуховується звіт директора КП «Міськводоканал». Такий звіт розглянуто на сесії Баштанської міської ради 04 березня 2020 року рішення №20. Відповідно до звіту підприємство в 2019 році спрацювало без збитків.

КП «Міськводоканал» до Миколаївського окружного адміністративного суду подано позовну заяву про скасування штрафних санкцій. Розгляд справи призначено на 01 червня 2020 року.

Секретар міської ради

Людмила ЛУЦЕНКО

Юрій Великород 27659